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ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2021. 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, no 

prédio do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São José do Seridó-RN, realizou-se a 1ª Sessão 

Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente Vereador 

FRANCISCO SALES DE MEDEIROS NETO, e os Senhores Vereadores, DANIEL ANDSON DA 

COSTA, JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA, CLAYTON MARIANO DE SÁ, LEODÔNIO 

MEDEIROS DANTAS, ARTHUR DAVID COSTA PEREIRA, JOÃO DE OLIVEIRA DANTAS, 

JUSSIENE DANTAS PEREIRA E JOSENI SANTOS DE MEDEIROS. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente convidou o Excelentíssimo Senhor 

Jackson Dantas, Prefeito Municipal, para transmitir sua mensagem de abertura dos trabalhos 

legislativos conforme Ofício nº 045/2021 – GAPRE. Em seguida, foram escolhidos pelas agremiações 

os seguintes líderes: Líder do MDB o Vereador Clayton Mariano de Sá, o líder do PP o Vereador 

Joseni Santos de Medeiros e o líder do PT Arthur David Costa Pereira. Como líder do Prefeito foi 

indicado o Vereador Daniel Andson da Costa, conforme ofício nº 044/2021 - GAPRE Dando 

prosseguimento foram escolhidos as Comissões Permanentes: Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final: Daniel Andson da Costa – MDB (PRESIDENTE), José Carlos Dantas Costa – MDB 

(MEMBRO) e Leodônio Medeiros Dantas– MDB (MEMBRO). Comissão de Finanças e Orçamento: 

Jussiene Dantas Pereira – MDB (PRESIDENTE), Leodônio Medeiros Dantas – MDB (MEMBRO) e 

Joseni Santos de Medeiros– PP (MEMBRO). Comissão de Educação e Saúde: Clayton Mariano de 

Sá– MDB (PRESIDENTE), Jussiene Dantas Pereira – MDB (MEMBRO) e Arthur David Costa 

Pereira– PT (MEMBRO). ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada.  ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, José 

Carlos Dantas Costa, Primeiro Secretário, lavro a presente Ata que será lida e assinada por todos os 

Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 19 de fevereiro de 2021. 
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